
Razpis nadomestnih volitev v zbor združenega dela
Zbor združenega dela občinske skupščine je na

aprilski scji ugotovil, da je zaradi upokujitvc prene-
hal mandat poslancu Ivanu Dolničarju, ki je hi!
izvoljen v 21. volilni enoti (obrtniki in pri njih zapo-
sleni dclavci)

Predsednik občinske skupščine je z odlokom razpi-
sal nadomestne volitve 21. volilni enoli za 29. julij
1993.

Tako od 29. aprila dalje tečejo roki za volilna
opravila. Na nadomestnih volitvah v 21. volilni enoti
imajo pravico volili in biti voljeni za poslanca obrtni-
ki in pri njih zaposleni delavci. Predlaganje kandida-

tov in poiiljanje predlogov predsedniku občinske
volilne komisije poteka od 30. aprila do 30. maja. 6.
junija bo predsednik občinske volilne komisije poslal
predloge kandidatov sklicateljem zborov volilcev. Ti
bodo sklicani v času od 7. do 11. junija. Potekali pa
bodo med 12. in 23. junijem. Skrajni rok za predlo-
žitev zapisnikov z zborov volilcev občinski volilni
komisiji je 26. junij. Morebitni kandidat lahko od-
stopi do 12. julija. 19. julija se objavijo vse pravno-
veljavne kandidature glede na dobljeno podporo >
v kandidacijskem postopku. Do 7. julija pa bo tekei '7
rok za določanje kandidatov z morebitnim podptso- -I
vanjem. 29. julija pa bodo izvedene volitve.

RAZPIS STANOVANJSKEGA SKLADA

Obrazci tudi na občini!
Stanovanjski sklad Republike Slovenije bo 20. maja

objavil razpis stanovanjskih posojil, ki je tokrat name-
njen le nakupom novozgrajenih stanovanj, zadružni
gradnji, nadomestnim gradnjam, dozidavam, nadzida-
vam, preuredilvam podstrešij na podlagi gradbenega do-
voljenja in rekonstrukcijam na podlagi gradbenega dovo-
ljenja na odmočjih, ki so v republiškem in občinskih aktih

razglašena za kulturni in zgodovinski spomemk. j 0 9 i n

Tokrat bodo pri razpisu sodelovali tudi občinski upfiv-
ni organi, pristojni za stanovanjske zadeve.

Prodaja obrazcev za vloge bo potekala v recepciji
občinske stavbe Trg MDB 7 - prav tako bomo organizi-
rali sprejem vlog, ki bo potekal od ponedeljka, 51.
maja do četrtka, 17. junija v pritličju, soba št.
006.

PREGLEJTE RAZPIS IN ČE IZPOLNJUJE-
TE POGOJE, SE PRIJAVITE?

Sekretariat za občo upravo


